

点蓝字关注，不迷路~

A股周二上午整体小幅上涨，大金融集体上涨，推动指数上行，市场整体波动不大。A50期货高开高走，盘中暴拉超2.6%。

不过，部分个股依然波动不小，有多只股票连续涨停。

另外，新股继续分化，有新股盘中暴涨145.6%，也有新股破发。

沪指上午收盘涨0.78%

大金融领涨

周二上午A股市场整体继续窄幅震荡，上证指数上涨0.78%。

行业板块方面，美容护理板块表现强势，板块涨幅超过4%，奥园美谷盘中涨停，贝泰妮、水羊股份等大幅上涨。

对于美妆板块，财通证券的研究观点认为，美妆板块持续分化，头部美妆品牌商在行业受疫情影响阶段展现较高韧性，预计疫情不利因素减少后继续取得稳健表现及良好兑现；对于医美板块，该机构的研究观点认为，防疫优化初期客流短暂受阻，随感染达峰后出行改善，预期终端消费边际修复，有望带动上游出货量，长期来看，预计行业在渗透率提升逻辑下行业景气度持续，伴随监管有序推进，龙头份额增加。

大金融板块中的银行和非银金融板块亦双双大幅上涨。

银行板块中，宁波银行、成都银行、邮储银行等涨幅居前。

非银金融板块中，弘业期货盘中涨停，国联证券、东方证券、新华保险等涨幅居前。

交通运输、农林牧渔、煤炭等板块涨幅亦居前。

汽车、计算机、医药生物等板块逆势下跌，表现滞后。

多股大幅波动

有股票连续5涨停

总的来看，上午A股市场表现比较平淡。

不过，仍有不少股票表现强势。

比如麦趣尔今天上午再度涨停，这已是该股连续第五个交易日冲上涨停。

麦趣尔上周四晚间曾发布股票交易异常波动公告称，公司前期披露的信息不存在需要补充、更正之处；公司未发现近期公共媒体报道了可能或已经对公司股票交易价格产生较大影响的未公开重大信息；公司、控股股东及实际控制人不存在应披露而未披露的重大事项，也不存在处于筹划阶段的重大事项；公司近期生产经营情况正常，内外部经营环境未发生重大变化；经查询，公司控股股东、实际控制人在公司股票交易异常波动期间未买卖公司股票；公司不存在违反公平信息披露规定的情形。

另一只股票新兴装备今天上午也强势涨停，连续收获4个涨停板。

新股继续分化：有新股盘中暴涨145.6% 也有新股破发

创业板新股川宁生物今天上午股价大幅上涨，盘中股价一度升至12.28元，较发行价的涨幅一度达145.6%，若按照此价格计算，中一签新股浮盈3640元。

招股资料显示，川宁生物是抗生素中间体领域的核心企业，是国内主要的抗生素中间体生产基地之一，公司抗生素中间体产品种类齐全，涵盖类了大环内酯类、广谱类抗生素的主要中间体，包括硫氰酸红霉素、7-氨基头孢烷酸（7-ACA）、去乙酰-7-氨基头孢烷酸（D-7ACA）、7-氨基去乙酰氧基头孢烷酸（7-ADCA）、6-氨基青霉烷酸（6-APA）以及青霉素G钾盐等，其他生物医药发酵产品包括熊去氧胆酸（粗品）、辅酶Q10菌丝体等。公司依托成熟的生物发酵技术和酶技术平台，以研发创新为着力点，以合成生物学和酶工程研究为基础，向保健和化妆品原料中的高附加值天然产物（红没药醇、光甘草定）、生物农药、动物保健类产品、可降解生物基新材料及其他品类的医药中间体等方向发展。

另一只创业板新股通力科技今天上午股价亦大幅上涨，盘中股价一度升至44.6元，若按照此价格计算，中一签新股浮盈3790元。

招股资料显示，通力科技是一家专业从事减速机的研发、生产、销售及服务的的高新技术企业。公司自成立以来专注于减速机行业，作为我国工业传动系统领域具备明显竞争力的标杆企业之一，本着“专业化、模块化、系列化”的开发宗旨，不断规范和完善技术创新体系。经过十余年的稳健发展和技术积累，公司现已成为我国减速机行业的知名企业之一，公司与公司负责人分别担任中国通用机械工业协会减变

速机分会副理事长单位与中国重型机械工业协会重型基础件分会副理事长，自主品牌“通力”被评为中国驰名商标。公司预计2022年度营业收入约为4.675亿元至4.875亿元，同比增长幅度约为0.04%至4.32%；归属于发行人股东的净利润约为9100万元至9800万元，同比增长幅度约为0.50%至8.23%；归属于发行人股东的扣除非经常性损益后的净利润约为7700万元至8500万元，同比变动幅度约为-3.74%至6.27%。

北交所新股纬达光电上午盘中则破发，盘中跌幅一度超过15%。

招股资料显示，纬达光电主要从事偏光片和光学薄膜材料的研发、生产与销售。偏光片是将聚乙烯醇（PVA）膜和三醋酸纤维素（TAC）膜经拉伸、复合、涂布等工艺制成的一种高分子材料，是显示面板的关键原材料之一。公司偏光片产品广泛应用于工控仪表、车载显示屏、家用电器等市场领域。公司长期以来致力于生产中小尺寸、高性能的定制化偏光片产品。经过多年在偏光片制造领域的经验积累，公司成为中国境内首家具备高耐久染料系偏光片生产技术的企业，公司高耐久染料系偏光片产品品质媲美日本同行，是高耐久染料系偏光片进口替代的主要选择之一。截至目前，公司下游客户包括京东方精电、深天马A、秋田微、信利半导体、超声电子和晶讯光电等知名显示模组生产商。

责编：叶舒筠

校对：苏焕文

版权声明

王锦程

证券时报各平台所有原创内容，未经书面授权，任何单位及个人不得转载。我社保留追究相关行为主体法律责任的权利。

转载与合作可联系证券时报小助理，微信ID：SecuritiesTimes

END